

新的异象

通过全体圣徒将要合一成就的本教会2022年祷告题目，回顾神所赐的传福音的使命。

“善”系列

惟独完全善良的神的道才能成为善的标准，所以顺从神道才能进入善的阶段。

来自海外的书信

来自在新冠疫情期间还致力于传福音事工的俄罗斯、以色列、摩尔多瓦的书信。

建造圣殿的喜悦!

顾·谢都圣徒见证：“竭尽心力致力于建造圣殿，结果全体圣徒也更加渴慕，火热祷告，凭信心准备。”

# 万民新闻

第585期 2022年 1月 23日(周刊)

## MANMIN NEWS

• 电话: 82-2-818-7060 • FAX: 82-2-818-7048  
www.manmin.org



2021年12月31日晚上11点，“2021-2022辞旧迎新礼拜”通过覆盖全世界170多个国家的GCN电视及因特网现场直播，在线举行。一部礼拜，堂会长职务代行李守珍牧师讲了“凡事都能的信心”（马可福音9章23节）；二部安排了填写新年个人祷告题目并接受祝福祷告的环节。圣徒们填写了提前发到每个家庭的祷告题目卡，然后由各教区收回上交。艺能委员会准备了充满的赞美和舞蹈，归荣耀与神。

## “神的旨意必然成就！”

### 充满希望的2022年本教会四大异象公布

2021年12月26日，主日晚礼拜后在线上进行了事务年会。职务代行李守珍牧师代替堂会长李载禄牧师发表2022年本教会四大异象，号召全体圣徒同心合意祷告祈求，齐心协力共创未来。

#### 异象(一)、 凡事都能的信心

(马可福音9章23节)

耶稣在马可福音9章23节说：“你若能信，在信的人，凡事都能。”告诉我

们：不拘何人，只要拥有属灵的信心将凡事都能。

本教会自开拓至今，我们无数次目睹了靠人的力量和智慧做不到的事情，靠神的能力轻松而迅速得解。

现在依然通过连线祷告会和恩膏聚会，或接受视频中的堂会长李载禄牧师的医治祷告，权能作工持续彰显。祈愿在新年，全体圣徒以崭新的心态成就信心的跳跃，显出将不可能变为可能的神的

荣耀！

#### 异象(二)、 圣洁的儿女

(帖撒罗尼迦前书4章3节；  
提摩太前书4章5节)

帖撒罗尼迦前书4章3节说：“神的旨意就是要你们成为圣洁”；提摩太前书4章5节说：“都因神的道和人的祈求成为圣洁了。”

世上的主宰——仇敌魔鬼撒但千方

百计不断地迷惑神道没有在心中扎根的灵魂，使他们脱离信心的范畴。

如今，罪与不法的事日益增多。要想战胜世界，得蒙保守，必须靠神道和祷告穿戴神所赐的全副军装。

要警醒祷告，才会免入迷惑；必须献上领受圣灵火洗的祷告，才能脱去污秽，成为圣洁。因此，要更加致力于装备神道，靠着祷告成为圣洁。

### 异象(三)、父神所喜悦的圣殿

(马太福音21章12至13节)

要建造讨神喜悦的圣殿，我们的礼拜、祷告、赞美和忠诚才能达于天国，临到应允与祝福。为此，关键是教会成

员——圣徒们的信仰生活要成为圣洁。

全然按真理而行，讨那把我们的心当作圣殿的圣灵喜悦，这就是进灵与全灵的道路，又是提前建造大圣殿的道路。特别是在面临“迁移圣殿”这一重大课题之际，全然改变，言行、意念要蒙神喜悦，进而凭信心与爱合一。

### 异象(四)、再创造的权能100%

(以西结书37章4至10节)

创造的权能就是彰显再创造作工的权能。再创造的作工是把受造物更换或者把被毁的事物恢复、更新的作工。所以需要这种再创造的权能，是为了在这罪恶满盈的末时竭力拯救更多灵魂。

慈爱的神切愿生活在这连拥有得救的信心都不容易的世代的人们，哪怕看到再创造的权能也得以相信永在活的神，圣经是真理，从而不仅灵魂得救，还能进入更美好的天国。

从而积累相应的公义，将来到神的定时，成就再创造的权能100%时，将要大大彰显的神的荣耀里，成就赐予万民的末时的旨意。

万民有蒙神恩赐的梦想和异象，并且神的旨意必然成就。所以，应当仰望为我们信心创始成终的主，凭靠信心战胜熬炼，成就父神向着万民的旨意，成为新耶路撒冷的主人翁。



译成六十一一种文字出版的全世界人必读书籍

“惟有耶稣基督是我们的救主！”

“善”系列

## 善的阶段（1）

“不要效法这个世界，只要心意更新而变化，叫你们察验何为神的善良、纯全、可喜悦的旨意。”（罗马书12章2节）

堂会长 李载禄牧师

世人普遍认为报复苦待或加害过自己的人是理所当然的事情。然而神却劝告我们怀恨报复是恶，饶恕施爱是善。

因此用神“连仇敌也要爱”的教导来光照，即使是那些世人所叹服的善良之举，也有很多不属善的情况。当我们进深至神所喜悦的善的阶段，就能蒙神惊人的爱与赐福。所有试探、患难尽皆离开，凡所求的都能得蒙应允。

那么究竟何为善？如何才能进深神所喜悦的善的阶段？

### 第一，成为全备的善之标准的神道

单看一周间的新闻报道，就能洞悉这个社会被罪恶所侵蚀的程度。罗马书12章2节记载：“不要效法这个世界，只要心意更新而变化，叫你们察验何为神的善良、纯全、可喜悦的旨意。”

不懂法的人无从守法。同样的道理，行善，首先要了解何为善。在路加福音18章记载：有一个官称耶稣为“良善的夫子”。耶稣对他说：“你为什么称我是良善的？除了神一位以外，再没有良善的。”

耶稣如此说是要告诉他惟有神是完全良善的，圣经中记载的神道才是善的标准。善本为神的计划和旨意。大多数人简单的认为善良就是“温顺的、美好的”。并根据自身成长过程中打造的心判善与不善。

人的良心由真理和非真理混淆而成，并根据各人的学识和生长环境、受教于怎样的父母或老师，形成各自不同的良心。即将真理和非真理掺在一起，自行打造的“是非对错”价值判断标准就是“良心”。所以良心不能成为衡量善的绝对标准。

比如面对他人的谩骂欺辱，却强压心中怒气没有回击。大部分人会认为这人“温顺、善良”。然而神所认可的善，非但不以恶报恶，就连一丝负面情绪都不怀藏。进一步，神喜悦能够让恶待

自己的人受感动容的善，以及不惜舍命为人的最高境界的善。

### 第二，不以恶报恶，能够克制情绪的善之第一阶段

善的第一阶段是：面对以恶相待的人，虽怀恨在心，但强忍不以恶报恶的阶段。

假设：遭人无端辱骂，却并不与其争锋相对，而是因知神教导，具备教养的缘故，静默强忍。虽然心里又冤又气，但还是强压心中委屈，避免冲突。

这类人表面上看起来善良、温顺，且在世人眼里是“不被法律约束的人”。但神查看人肺腑心肠，不会认可这便是良善行为。因为虽没有以恶报恶，但心里却仍存留着恶。尽管强过以恶报恶的人，但还未进入神所认可的善的阶段。

如今宣称信主的人当中，因不了解属神的良善而犯罪行恶的人特别多。若想成为良善的人，必须要谨守遵行信实的神道。箴言8章13节：“敬畏耶和华，在乎恨恶邪恶。那骄傲、狂妄并恶道，以及乖谬的口，都为我所恨恶。”照此，信神的人必然恨恶邪恶；敬畏神的人，必会行善。

### 第三，心无负面情绪的善之第二阶段

在善的第二阶段，非但不以恶报恶，心中也毫无负面情绪。是不再有委屈、伤心而强忍的心；不再对他人怀藏任何负面情绪的阶段。这是心中无恶的“属灵之心”，可以说是达到了神所认可的最基本的善的阶段。

完全达到此阶段之前，有时心里瞬间会出现波动、情绪冲动。但只要克制己心，竭力做到善解人意，最终就能进深至毫无负面情绪的阶段。

童贞女马利亚的丈夫约瑟是典型。当约瑟得知未婚妻未曾

与自己同寝却怀孕在身，换了他人或许就认准马利亚犯了奸淫罪，按照律法让人用石头打死。但约瑟是个义人，不愿明明地羞辱她，想要暗暗地把她休了。因为约瑟是良善之人，所以神差天使告诉约瑟，马利亚所怀的是预言中将要来的救世主耶稣。

约翰一书5章18节：“我们知道凡从神生的，必不犯罪，从神生的，必保守自己，那恶者也无法害他。”当人达到神所认可的基本的善，也就是善的第二阶段时，仇敌魔鬼、撒但无从控告，并免遭试探、患难。

若是随从仇敌魔鬼、撒但的怂恿，所思、所言、所行都是恶，那么即使再殷勤出席教会，也无法蒙神保守和祝福。相反只要造就神所认可的最基本的善，那善就显为光，黑暗蒙羞退去。希望圣徒们通过下面的例子各自查验自身到底善有多少。

假设：因下属的失误，工作事项进程受阻。遇到这种情况，作为负责人在公司领导面前必然责无旁贷，只得承认：“是我失职，没能更细心把关督查所致。”但回头就责难下属，施压、强逼下属担责受罚，生怕与己不利，忐忑不安，尽可能推卸责任。

良善的人遇到此番状况，必会诚然负起全责。对下属的过失，当然会做出适当训教，但同时也不忘安慰鼓励，使其不至沮丧气馁，并竭尽所能通力合作度过难关。将这一切看在眼里其他职员们也会受感钦佩，更加精诚团结，尽职尽责。

还有，当看到身边同事因工作失误受到上司训斥，而且这件事和自己又没有直接的关联，这时你会做出怎样的反应？是否会庆幸“幸亏和我没有关系”；还是站在训斥者的立场，在心里一起责备、鄙夷那个同事呢？良善的人面对这种情况依然会省察自己，因自己没能帮到对方而感到内疚。如果是和自己有牵连的事情又当如何呢？当然会一五一十汇报全部过程，勇于承担后

果。

生活中我们有时会遇到诚实行善之举却遭遇看似亏损，状况更糟的现象。但是掌管人类生死祸福的神本为善，良善终将得胜。

希望圣徒们都能全然信靠永远站在良善之人一方的神，从而蒙得丰盛神爱与祝福。奉主圣名祝愿大家！

（下期待续）

## 万民新闻

Chinese

发行人：李载禄

翻译：海外宣教局

www.manmin.org

www.manminnews.com

编辑发行：万民中央圣洁教会

邮编07058 大韩民国首尔特别市铜雀区汝矣大方路 22路73

### 五重福音

重生：我们相信，我们重生是因着耶稣基督赎罪的牺牲，并从死里复活。

圣洁：我们相信，因着耶稣基督的宝血和圣灵的洗礼得以成圣。

医治：我们相信神的医治——因着耶稣基督的救赎，以及神的大能，肉身一切的疾病得到医治。

复活：我们相信，凡相信耶稣基督的圣徒，都将以荣耀的身体复活，就像耶稣基督从死里复活一样。

再临：我们相信，主耶稣基督怎样升天，在千禧年以前还要怎样再临。

### 信仰告白

1. 万民中央教会相信《圣经》都是人被圣灵感动所记录的准确无误的神的话语。
2. 万民中央教会相信圣父，圣子，圣灵三位一体的神并相信三位一体的神合一同工。
3. 相信只有耶稣基督的宝血才能赦免我们的罪。
4. 相信耶稣基督的复活，升天和再来，并相信有永恒的天国。
5. 万民中央教会每当聚会时告白《使徒信经》，并且相信其内容。



## “ 奉主的名, 表示问候 ”



耶稣教联合圣洁会俄罗斯总会长  
菲拉基米尔·沃西波夫牧师

因新冠疫情，俄罗斯的众多教会都在经历困难，但是我们作为万民家族成员之一，没有受到太多的阻碍。

在我们俄罗斯教团，众多牧会者合而为一，分别在各自的事工地开展事工。我们的教团以主任牧师所教导的异像为基础设立，凭不停的祷告与支援成长到如今。

今年第二十八届、二十九届宣教神学生毕业，开展实习事工。明年将

招收第三十届宣教神学生，继续培养装备圣洁福音的工人。

在总会长巴列里·得列诺琴牧师和亚历山大·萨摩诺夫牧师事工地，也运营着教导圣洁福音的圣经大学。不过，因新冠肺炎疫情，开展小组聚会事工。

今年，我们的目标是在俄罗斯中部库尔斯克市更加坚立教会，并在俄罗斯南部阿纳帕市开拓新教会。

受新冠疫情影响，不能拜访本教会，因此非常怀念大家。



以色列拿撒勒生灵教会  
谢尔盖·博扎尔尼科夫牧师

因新冠疫情，以色列也在饱受艰辛，然而感谢的是在一定程度上允许安息日聚会做礼拜，因此，我们聚在一起做礼拜和唱诗。

另外，每周都进行线上实时祷告会，并有十多个国家一同参加。

我们教会在多方面开展救济活动。向困难邻居

分发衣服和食品，提供家具和电器，若需要修理，还亲自登门维修。并且向周边学校学生分发学习用品，给生活困难的移民者赠送礼物。另外，还为了新移民者，组织圣地巡礼活动，分别在耶路撒冷和加利利地区圣地巡礼。

最重要的是，我们在拿撒勒附近的阿富拉市建造圣殿，而且基础工程已完成。我们翘首以待圣殿完工，众人聚在一起敬拜赞美神的那日到来。



摩尔多瓦万民教会  
亚历山大·达巴拉奴主任宣教士

虽然摩尔多瓦受新冠疫情的影响，开展事工受到许多制约，却未能阻止我们对主的热心以及事工。周五和主日，在网上在线参加本教会礼拜，并录制礼拜实况，在我们的礼拜时间播放。主日礼拜后，渴慕灵的圣徒们聚在一起，分享当天听道时所蒙的恩典，加增对新耶路撒冷盼望。另外，每天参加但以理彻夜祷告会，献上如火般的祷告。举办为期21天的定期但以理祷告会时，我们同心合意一同参加。

摩尔多瓦万民教会官方YouTube频道现有数千名订阅者，不仅是摩尔多瓦，俄语圈国家也参与其中。有时他们还实时发送祷告邀请或感谢金。

另外，我在个人YouTube频道，按不同主题上传大约10分钟分量的关于圣洁福音的视频。现有俄语和罗马尼亚语两种语言。现有俄语和罗马尼亚语两种语言。其中，“为何惟有耶稣是救世主”的视频点击率超过一万次，其他视频点击率也均超过一千次。今年，摩尔多瓦万民教会也将带着信心成长和教会复兴的异象，奋力前进。



## 直到凭信和爱建造神的殿



顾·谢都圣徒（64岁，委内瑞拉塔奇拉州帕纳梅里卡诺支圣殿）



▲ 顾·谢都圣徒与妻子、两个子女

2008年，有一天，我在因拉谢频道看到了一位牧师的讲道信息，让我深蒙恩典，并且给我留下了深刻的印象。那位正是大韩民国首尔万民中央教会李载禄牧师。牧师的讲道信息与迄今为止我所听过的话语完全不同。

因为李载禄牧师告诉我们蒙神祝福的方法以及成圣的重要性。而其他的人没有说明其秘诀，只是告诉人们信主就会蒙福。

我和妻子常常收看因拉谢频道播放的堂会长李载禄牧师的讲道信息，得蒙许多恩典。2010年，我的子女因为学业搬到了哥伦比亚波哥大。2013年，我得知那地区有万民教会。

我们为了访问万民教会前往哥伦比亚，并通过张钉渊主任牧师，更加了解到李载禄主任牧师的事工，也更理解了深奥的证道信息。

我们对子女表示，希望出席哥伦比亚万民教会。此后，他们参加哥伦比亚万民教会创立活动，得到很多恩典，也更加渴慕万民教会。

2017年，我和姐姐、儿子、女儿一同为了参加万民夏季修炼会，访问了首尔万民中央教会。在那里，我们目睹了许多医治和污鬼被赶出去等神的圣工，大感惊奇。虽正值炎热的夏天，但修炼会场

地气温适宜，清风吹拂倍感凉爽，并且还经历了蜻蜓落在我手上的幸福的体验。

亲自拜访万民中央教会之后，我更深刻理解并切身感受到了李载禄主任牧师的事工何等之大，神如何带领李载禄主任牧师引导这大型教会。

遇见万民之前，我几乎不祷告。但是现在，我知道祷告的重要性以及什么是如火般的祷告，并努力过祷告生活。我曾因不知何谓圣守安息日，以为只献一次礼拜即可。但是听李载禄主任牧师的讲道信息后，我领悟到信仰生活中的错谬。经营公司的时候，我非常注重金钱，如果员工失误给公司造成损失，我会严厉批评。但是，自从光照真理省察自己，领悟到凡事以神为先之后，我不再以金钱为上。

虽然妻子出席教会，但没有努力过信仰生活。现在妻子参加各种礼拜，并关心教会和圣徒们。女儿波晶以前也很骄傲，对教会的事莫不关心。但现在变得谦卑，努力作主的工。儿子但以理沉迷电子游戏，对信仰不感兴趣。但如今他得到变化成为爱神，并顺从话语的儿子。

我们夫妇在委内瑞拉在线参加哥伦比亚万民教会的礼拜。后来，在我们家聚会的人数达到十四人。因此，2019年1月设立了帕纳梅里卡诺市支圣殿。

同年3月，张钉渊牧师对委内瑞拉进行第三次出差宣教期间，访问我们支圣殿，并引导了恩膏聚会。通过恩膏聚会，许多人得到医治，大大地荣耀了神的名。人们耳闻目睹彰显神权能的教会，并透过主任牧师的患者祷告和张钉渊主任牧师

的电话祷告，体验了医治圣工。

另外，每周主日，由女圣徒组成的传道组努力传福音。每月的第一个周六，所有圣徒一同禁食祷告；工人们则在主日禁食半天，以此致力主的工。结果，教会逐渐复兴。

由于圣殿狭窄，我们意识到必须建造圣殿。在和圣徒们商议之下，我们开始建造圣殿。为此，首先要准备圣殿占地，刚巧我的侄子要出售自己的地。那块土地非常适合建造圣殿，我以好的价格购买。

虽然支圣殿的圣徒和海外圣徒的奉献金起到了一定的作用，但由于委内瑞拉的经济萧条，还缺很多资金。不过，我们同心合意致力于准备圣殿。圣徒们一同参与建筑工作，我们的子女献上必要的电子产品，并监督建筑工作。经营五金店的妻子提前准备圣殿建筑所需的材料，帮助我们以低廉的价格购买。

竭尽身心致力于建造圣殿，结果全体圣徒也更加渴慕，火热祷告，凭信心准备。最终建成了建筑面积为一百零六坪，连带停车场等配套设施共占地二百二十坪的圣殿。

2021年12月5日主日，我们请到张钉渊主任牧师献上了献党礼拜。我感到非常激动。所有的圣徒都充满喜乐，为能建造神的殿感到自豪与幸福。从此，圣徒们心中更加充满喜乐，祷告更加火热，因神的爱变得充满。

2022年，我们将更致力于复兴教会，热心同参万民的事工。不单我们，希望更多灵魂顺着神道而活，蒙得灵肉间的祝福，从而进入最荣美的天国新耶路撒冷。将一切感谢与荣耀归与慈爱的父神。哈利路亚！

